

TARIFFS AND TRADE

---

ACCESSION OF MONGOLIA

Memorandum on Foreign Trade Régime

Corrigendum

- Page 11, line 32: delete "A. Reform measures"
- Page 18, paragraph 57, line 2: should read "Figure 1" instead of "13"
- Page 19, line 23: delete footnote "d"
- Page 20, line 10: delete footnote "e"
- Page 23, paragraph 63, line 17: should read "Figure 2" instead of "14"
- Page 23, paragraph 64, line 30: should read "Figure 2" instead of "14"
- Page 24, paragraph 65, line 2: should read "(Figures 3 and 4)" instead of "15 and 16"
- Page 24, paragraph 66, line 10: delete "and imports"
- Page 24, paragraph 66, line 12: delete "and 5 percent of imports."
- Page 40, paragraph 128, line 3: should read "juridical persons" instead of "justified"
- Page 40, paragraph 129, line 20: should read "(logs and sawn-timber)"
- Page 43, paragraph 143, line 8: should read "in consistency" instead of "inconsistent"
- Page 48, Table 1, line 9: should read "per capita"
- Page 50, Table 2, line 11: should read "per capita"
- Page 52, footnote 7, line 1: should read "Mongolia" instead of "Bulgaria"

---

\* English only.